moakadar YHCTpyKUua no yctaHoBke pprayn 02737

Invincible Protection .
3awmwaemble arperatbl: MpeanyckoBow NMoporpeBartenb
EI-

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, CTanb

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Volkswagen |Multivan T5 2.0 2009-2015 ||Volkswagen [Transporter/Caravelle T5 |2.0 2009-2015
Volkswagen |Multivan T6 2.0 2015-H.8. [|Volkswagen |Transporter/Caravelle T6 (2.0 2015-H.B.

8

7

5
KomnnekT kpenexa
02 l Banka 5 ’ * |BonT DIN 933 — 8.8 08x030 3wr
1 MP 50x20x6 M8 3wr (6 . Bont DIN 933 — 8.8 08x050 1wt

= Lllan6a Npoeepa DIN B 127
2 = |Remndep Twr (7 '~/ [M08, cpeanss cepus 6 wr
3 Mpocraska 10 1wr |8 S ) *Lligg*ﬁa kysos. DIN 9021 M08 g, -
4 ” |BonT DIN 933 — 8.8 08x020 |2 wT
D 4




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

YcTaHaBnMBaeTCsi TONbKO COBMECTHO C 3awmTtoi TonnueHoro Baka apt. 32707 nnu 12722 n Ha aBToMO6WnM €O WTaTHbIM AorpeBaTenem.
1. OTKpyTUTL WTaTHLIN BonT, ycTaHoBnTb KpoHLwTernH ¢ nomoubio Bontos M8x30, a6 8 n 'p. Lanb 8.

2. OtkpytuTh LLTaTHbIE BONThl, ycTaHOBUTL 3awwmTy ¢ noMoLubio bontos M8x30, LWai6 8 u p. LLai6 8.

3. 3akpenuTb 3awmTy, ucnonbays MNP 50x20x6 M8 , BonTbl M8x30, Waribbl 8 n p. Wainbel 8; (BoamoxHo kpenneHune Toukn Bontom M8x50,
Mpoctaekon 8, Lanbow 8 n I'p. LWain6on 8).

4. 3aKkpenuTb NPUKPYTUTb 3aLUMTy K KpoHLWWTEHY.

5. 3akpenutb 3awmTy k 3awmte TonnmeHoro baka, ncnonesys MNP 50x20x6 M8, Bontbl M8x20, LWaibel 8 v IMp. LLanbbl 8.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 12:56:18




